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Την ώρα που οι αγρότες είναι στους δρόμους μαχόμενοι για επιβίωση, οι εργαζόμενοι δεν 
μπορούν να βγάλουν τον μήνα, η δημόσια παιδεία και η υγεία καταρρέουν, όπως και οι 
υποδομές των συγκοινωνιών, βλέπε επικοινωνία στο FIR (με κινδύνους για νέα Τέμπη), η 
κυβέρνηση με ένα κακόγουστο εθνικιστικό και μιλιταριστικό σόου υποδέχθηκε τη φρεγάτα 
«Κίμων», την πρώτη από τις τέσσερις πανάκριβες γαλλικές φρεγάτες τύπου Belharra, ενώ 
ακολουθούν κι ακόμα τέσσερις ιταλικές! Πάνω από ένα δισ. ευρώ κοστίζει ο «Κίμων», 
πάνω από τέσσερα δισ. οι γαλλικές φρεγάτες, τεράστια ποσά που θα μπορούσαν να 
καλύψουν βασικές ζωτικές ανάγκες των εργαζομένων και του λαού.
Οι δηλώσεις του Κ. Τασούλα και του Κ. Μητσοτάκη στην υποδοχή της φρεγάτας φώτισαν 
και τον επικίνδυνο ρόλο που θα έχει. Δεν προορίζεται, όπως έχει πει πολλές φορές και ο 
Ν. Δένδιας, για τα «στενά» του Αιγαίου, αλλά για την ανοικτή θάλασσα στη νοτιοανατολική 
Μεσόγειο κι ακόμα παραπέρα. «Το νέο δόγμα αποτροπής του Πολεμικού Ναυτικού 
υλοποιείται, το νέο δόγμα προστασίας της κυριαρχίας της Ελλάδος και της ειρήνης στη ΝΑ 
Μεσόγειο», είπε ο κ. Τασούλας, ενώ ο Κ. Μητσοτάκης τόνισε πως ενισχύονται συνολικά οι 
ένοπλες δυνάμεις έτσι ώστε «η αποτρεπτική δυνατότητα της χώρας μας να μην 
αμφισβητείται από κανέναν και η χώρα μας να προβάλλει την ισχύ της ως πόλος 
σταθερότητας και φερεγγυότητας στην Ανατολική Μεσόγειο με όλο και μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα»! Ελληνική ισχύς και κυριαρχία στην Ανατολική Μεσόγειο…
Οι νέες πανάκριβες φρεγάτες όπως και τα πανάκριβα Ραφάλ και F35 έρχονται για να 
εξυπηρετήσουν τα σχέδια του ελληνικού κεφαλαίου στον ανταγωνισμό με την τουρκική 
αστική τάξη στα πέρατα της ΝΑ Μεσογείου για τις ΑΟΖ και την ενεργειακή λεία. 
Ταυτόχρονα, θα είναι διαθέσιμα στα πολεμικά και πολύ επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια 
του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, των ΗΠΑ και του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ, «στρατηγικού 
συμμάχου» του ελληνικού κράτους. 
Η αγορά των τριών πρώτων Belharra έγινε με τις ψήφους της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του 
ΣΥΡΙΖΑ, ενώ η ακροδεξιά και οι εθνικιστές-«τουρκοφάγοι» σταθερά στηρίζουν το 
εξοπλιστικό όργιο. Τα αστικά πολιτικά κόμματα ξοδεύουν τεράστια ποσά από τη 
φοροκλοπή του λαού για όπλα, τα οποία εντάσσονται στη γενικότερη πολεμική 
προετοιμασία και εμπλοκή. 
Κανένας πανηγυρισμός δεν ταιριάζει στον ερχομό της φρεγάτας «Κίμων». Απεναντίας 
πρέπει να κτυπήσει συναγερμός στο εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα για:
● Την ακύρωση των τρομερών εξοπλιστικών προγραμμάτων.
● Κονδύλια για τους αγρότες και τους εργάτες και όχι για φρεγάτες. 
● Ειρήνη και φιλία των λαών, όχι στο κυνήγι των εξοπλισμών και στους 

ανταγωνισμούς των καπιταλιστών. 
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